
 

 

                          Літературознавча   студія 

  Тут цікаво! Тут цікаво! Тут цікаво! 

 У родині поетесу називали по-різному: і Лариса, і Леся, і Зея, і 

Мишолосія. Зея – це сорт кукурудзи, саме так дівчинку називала 

мати, порівнюючи  її зі стеблиною кукурудзи, тонкою і 

тендітною. Ім’я Мишолосія складалося з імен Мишко і Леся, 

брата й сестри – нерозлучних друзів. 
                          

 

 

 

 

    

 

 На сьогодні ще живі нащадки Лесі 

Українки – за межами України (навіть 

постать Лесі Українки не захистила цю 

родину від переслідувань радянської 

влади – усіма способами їх 

вичавлювали за кордони СРСР).  

Роберто Гааб – внучатий племінник, онук Лесиної сестри  Оксани Косач-

Шимановської, живе у Швейцарії.  

                  Ольга Лютон-Петрова 

– внучата племінниця, онука 

Лесиної сестри  Ізідори Косач-

Борисової. 

   
        

Леся Українка з братом 
Михайлом 



     Чи знаєте ви, що таке мандрівні сюжети? Мабуть, вам не раз 

траплялися твори з різних літератур, у яких історіїї були дуже подібні? Не 

кажучи вже про казки! Наприклад, у нашої Попелюшки є французька 

подружка, яка до дрібниць схожа на неї, – Сіндерелла. І кожна літеатура світу 

пишається тим, що має талановиті інтерпретації сюжетів, відомих у всьому 

світі. 

    Маємо чим пишатися і ми. Адже Леся Українка подарувала нам 

неповторні інтерпретації захопливих світових сюжетів, які ще називають 

«мандрівними». Це історія про 

віщунку Каcсандру, що передбачила 

погибель Трої, про неї ви вже знаєте 

з історії стародавнього світу. Про цю 

пророчицю писав  писав в «Іліаді» 

Гомер, вона є персонажем творів 

Шекспіра, Міллера та інших класиків 

світової літератури. 

Оригінальною є драма 

письменниці «Камінний господар», 

яку вона написала про всім відомого 

шукача пригод, лицаря волі, 

найзнанішого у світі залицяльника –

Дон Жуана. Цей герой помандрував 

сторінками літературних  творів 

більшості країн Європи. Його 

подвиги оспівували Проспер Меріме 

та Олександр Дюма, Жан Батіст 

Мольєр та Олександр Пушкін, 

Мігель де Сервантес та Джордж 

Байрон. І це ще не повний перелік 

тих, хто писав про пригоди Дон 

Жуана. 

 

                                                                                                                     

 
   


